Koutpoabnas padora Ne3
MHororpaHHuKH
BapuanTt 1

Al. OcHoBanueM nupamuasl DABC siBnsercst npaBuiibHbIN TpeyroiabHuk ABC,
CTOpOHa KoToporo paBHa a. Pe6po DA nepnenaukynspHo k miaockoct ABC, a
mnockocth DBC cocrasnser ¢ miockoctsio ABC yron 30°. Haiiaure mmomais
OOKOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMU/IBI.

A2. B npsmoyronsnom napamienenunege ABCDAB,C D,

AD=2,CD=4, AC= 3\/5 . Haiinnre miomaaun 60K0BOM U ITOJIHOM
MOBEPXHOCTH Napasuiesenumnesa.

B1. B mpsamoti tpeyronsnoi mpuzme ABCAB,C,

ZACB=90", ZBAC =60, AC=a. IIpsimast A,C COCTaBIISIeT C IIOCKOCTHIO
rpanu AA,B ;B yron 45°. Haiigute miomans 60KOBOM MOBEPXHOCTH IPU3MBIL.

3amanus A1-A2 cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aTe€IbHOM MTOATOTOBKH.

Kountpoabnas padora Ne3
MHororpaHHUKH
Bapunant 2

Al. OcuoBanuem nupamuasl MABCD sBnsietcs kBanpat ABCD, pe6po MD
MePIEeHIUKYJISIPHO K IJIOCKOCTH ocHOBaHuUs, AD = DM = a. Haiiaute momaas
OOKOBOI MMOBEPXHOCTH MUPAMHU/IBI.

A2. B npamoyronsaom napamienenunene ABCDAB,C,D,
AB=3,BC=2, AC, =7 . Haiinure miomaayu 60KOBOM 1 MOJHON MOBEPXHOCTH
napasuiesenumnesa.

B1. B npsimoit TpeyromsHoii mpusme ABCA,B,C; ZACB=90", AC=BC=a.
[psimast B;C cocTasseT ¢ mockocThio rpanud AA BB yrox 30°. Haitnure
TI01a b OOKOBOW MOBEPXHOCTU MPU3MBI.

3amanus A1-A2 cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IbHOM MOATOTOBKH.





